



В Ленинградской области вынесен приговор в отношении жителя Тихвинского района, виновного в совершении убийства



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего мужчины.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

18 декабря 2015 года в машине скорой медицинской помощи от огнестрельного ранения скончался 54-летний мужчина.

Как установлено судом и следствием, в ночь на 18 декабря 2015 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения находясь в автомобиле такси в Тихвинском районе Ленинградской области, в результате конфликта с водителем, произвел в последнего выстрел из ружья, причинив тому огнестрельное ранение. Потерпевший успел сообщить о случившемся по телефону своему сыну и попросил вызвать скорую помощь, но прибывшая по вызову бригада медиков помочь потерпевшему не смогла.

В результате незамедлительного проведенных следователями следственного отдела по городу Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области во взаимодействии с сотрудниками полиции следственных действий и оперативных мероприятий, по подозрению в совершении преступления был задержан скрывшийся с места преступления житель Тихвинского района Ленинградской области.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1096157>